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Milí priatelia PROEBIZ!
Jeseň nám už zaklopala na dvere a my sme jej otvorili s taškou plnou čerstvých noviniek. Tak si sadnite, a poďme pri kávičke spoločne preskúmať, čo zaujímavého sme pre vás nachystali!
Predajná eAukcia: Nový rozmer pre vaše výnosy
Predajná eAukcia predstavuje významný nástroj pre efektívny a transparentný predaj. Či už sa jedná o likvidáciu nadbytočných zásob, predaj nehnuteľností alebo prenájom vianočných stánkov. Toto riešenie pomôže dosiahnuť vašich cieľov. Zistíte viac o stratégiách, ktoré môžete využiť, na našom webu – sales. 
Case study z Českého Krumlova – predaj pozemkov
Raňajky s WENDY: Pozvánka na exkluzívnu udalosť
Prijmite naše pozvanie na „Raňajky s WENDY“ dňa 30.11. v Bratislave, kde sa dozviete všetko o digitálnom schvaľovaní procesov, elegantnom riešení pre efektívnu správu zmlúv. Tešíme sa na stretnutie s vami a na spoločnú diskusiu. 
(Podrobnosti nájdete tu)
Naši kolegovia v Sarajevu
S potešením oznamujeme, že naši kolegovia v spolupráci s bosenskou firmou Bravaria usporiadali úspešnú konferenciu, kde zdieľaním našich skúseností vyvolali záujem a rozpútali veľkú diskusiu o možnostiach digitálnych nástrojov a inovatívnych riešení v procuremente. Vyzerá to, že sa na Adriatic areu zase čoskoro pozrieme.
(Prečítajte si podrobnejší článok na LI)
