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Ďalší ročník Praktik arény zdravotníctvo sa uskutoční tento rok netradične v on-line podobe. 

NAŠE NÁKUPY V DOBE COVIDOVEJ A NASADENIE INTERNÝCH KATALÓGOV 
V jednotlivých blokoch nás zoznámi Ondrej Kuruc, ministerstvo zdravotníctva SR, s nákupmi v covidovom roku od inšpirácie z centrálnych súťaží až po nasadenie interného e-shopu (katalógu) na lieky pre nemocnice (v pilotnom režime). Vízia, budúcnosť a ako veľmi ovplyvnil vírus nákupy a piliere, ktoré sa nemenia. 
Ondrej Kuruc, Ministerstvo zdravotníctva SR


SKÚSENOSTI S DNS A KVALIFIKAČNÉ SYSTÉMY V NÍZKEJ HODNOTE 
Odskočíme si aj do oblasti DNS a inšpirujeme sa myšlienkou Kvalifikačných systémov v Banskobystrickom samosprávnom kraji v podaní Martina Daniša. Dobrá prax, limity a prínosy DNS a ako reaguje dodávateľský trh pri jednotlivých komoditách. Prečo sa rozhodli DNS obohatiť o stupne kvalifikácie? Prečo to skúšajú pri nízkych hodnotách? 
Martin Daniš, Banskobystrický kraj 

ZAUJIMAVÉ ROZHODNUTIE ÚRADU V OBLASTI ZDRAVOTNÍCTVA A FONDOU 
Rozhodovacia prax, národné fondy a európske fondy s prihliadnutím k rozhodnutiam kontrolných úradov. Okienko k zákonu o VO v podaní Marcely Turčanovej, APueN, bude ako každý rok obohatením Praktik arény.
Marcela Turčanová, APueN 

INŠPIRÁCIA Z PRAXE (obhliadnutie za rokom)
Na záver sa obhliadneme do minulosti spoločne s Martinom Mikušcom, ktorý nás prevedie inšpiráciou z praxe, nie len zo zdravotníctva a kam až postúpila elektronizácia.
Martin Mikušec, PROEBIZ 





